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Vastaps a tanévnyitón 
 

 

 

Rendhagyó módon vette kezdetét a 2017/18-as tanév intézményünkben. Tanévnyitó ünnepé-

lyünket személyes jelenlétével tisztelte meg Balaicz Zoltán polgármester úr, Vigh László or-

szággyűlési képviselő, valamint Orosz Ferencné képviselő asszony.  

Balaicz Zoltán polgármester beszédében két fontos bejelentésre került sor. Az egyik, hogy az 

intézmény udvarán található, leromlott állapotú bitumenes sportpályát október végéig multi-

funkcionálissá alakítják át. A tanévnyitón egy másik, ennél is nagyobb horderejű fejlesztés 

bejelentésének is örülhettünk: rövidesen megvalósulhat iskolaépület felújítása, energetikai 

korszerűsítése. Mindkét hírt vastaps fogadta. 

(folytatás a 2. oldalon) 

 

Mai számunk tartalmából 
 

Megújul az iskolánk!  A DÖK hírei: 2017/18-as munkaterv  Új nevelők az iskolánkban  

 

 



 

Megújul az iskolánk!  
 

 

Balaicz Zoltán polgármester elmond-

ta, a városvezetés korábbi ígéretét 

tartva újíttatja fel sportpályát 40 millió 

forintból.  A közbeszerzési eljárás 

lezárult, az új multifunkcionális sport-

pálya október végére készül el.  

Bár az önkormányzat már közel 5 éve, 

2013. január 1. óta nem fenntartója az 

iskoláknak (azóta az államhoz tartoz-

nak), mégsem lehet mindegy, hogy a 

zalaegerszegi diákok milyen környezetben tanulnak. Ezért a város a Településfejlesztési Ope-

ratív Program (TOP) keretében 2020-ig igyekszik minél több helyi intézményt felújítani. Saj-

nos ebbe a programba az Eötvös iskola nem került 

be, de a tankerületen keresztül sikerült 373 millió 

forintos állami forráshoz jutni Orosz Ferencé ön-

kormányzati képviselőnek és Vigh László ország-

gyűlési képviselőnek köszönhetően. Az energeti-

kai rekonstrukció során kicserélik a nyílászárókat, 

korszerűsítik a fűtési rendszert, szigetelik a tetőt, 

és megújítják a homlokzatot. Hamarosan elkezdő-

dik a tervezés, és reményeik szerint 2018 második 

felében birtokba vehetik a diákok megújult, meg-

szépült iskolájukat.  
 

Az ünnepség folytatásaként Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos szólt az 

állam családbarát intézkedéseiről, a 9. évfolyamig ingyenesen járó tankönyvekről, s a rászoru-

lókat segítő ingyenes étkeztetésről. 

 

Orosz Ferencné, a városrész önkormányzati képviselője azt 

hangsúlyozta, hogy a beruházások megvalósulásával új fejezet 

kezdődik az Eötvös-iskola életében. Mint mondta, az iskolához 

sok kedves emlék fűzi, hiszen mindkét fia idejárt. Reméli, 

hogy a most kezdő kisdiákok és szüleik szintén sok szép él-

ményt szereznek. Végül örömét fejezte ki, hogy az iskola 

energetikai felújításával és az új sportpálya létesítésével tovább 

növekedik az oktatás színvonala az Eötvös-iskolában. 

 

 

forrás: zaol.hu, zalamedia.hu 

 

https://www.facebook.com/laszlo.vigh.921?fref=mentions


A DÖK hírei  
 

DÖK-munkaterv 2017/2018.  
 

Az iskolai szervezet működése  
 

Az iskolai diákönkormányzat (továbbiakban: DÖK) szervezetét és felépítését a 2008. január 

14-én jóváhagyott DÖK SzMSz szabályozza. Valamennyi diáktanács-tag szabad mandátum-

mal rendelkezik, a döntések – az SzMSz-ben megállapított ügyekben – minősített többséggel 

történnek. Az éves munkatervet jóváhagyó diáktanács-ülésen a képviselők ismételten megerő-

sítették, ha egy diáktanács-tag ellen fegyelmi eljárás indul, akkor tagságát azonnali hatállyal 

meg kell szüntetni.  

 
 

A Munkaterv előterjesztése és megvitatása előtt a diáktanács személyi kérdésekről hozott 

döntése értelmében a 2017/18-as tanévben a vezetőség az alábbi személyi összetételben kezdi 

meg működését:  
 

Dök-vezetőség:  Török Noémi, Schlemmer Flóra 8.a; Horváth Mátyás, 

Faragó Léna 8.b, Pénzes Petra, Ringbauer Napsugár 8.c 

DÖK-titkár Bödőcs Gabriella 8.a 

DÖK-segítő tanár       Papp Árpád  

 

A Diákönkormányzat felelőssége a 2017/2018-as tanévben: 
 

 DÖK-nap /2018. március 14./ megrendezése 

 Mizújs rendszeres – havi – megjelentetése 

 Véleményezési jog gyakorlása a Nkt. 48. §-ának hatályos pontjai szerint, valamint 

o Fegyelmi ügyek elbírálása 

o Az iskolai munkaterv diákönkormányzatot érintő kérdéseinek véleményezése 
 

A Diákönkormányzat támogatja az alábbi rendezvényeket: 

o Felsős farsang  

o Valentin-hét  

o Március 15-e méltó megünneplése /170. évforduló/ 

o Pedagógusnap – köszöntő  
 

A diáktanács havi egy alkalommal pénteki napokon információs megbeszélést tart. A megje-

lenés osztályonként legalább egy képviselőknek kötelező! 

Iskolagyűlés a II. félévben, a diáknapon kerül megrendezésre, melynek során Horváthné Ku-

rucz Ibolya intézményvezető-helyettes, valamint Grófné Györkös Valéria tagozatfelelős vála-

szol a tanulók által felvetett kérésekre, kérdésekre. 
 

Munkatervünket a diáktanács ellenszavazat nélkül egyhangú döntéssel hagyta jóvá. 
 

 

 



Új nevelők az iskolában 
 

 

Kuzma Lívia Kitti 
 

  

2016-ban az egyetem elvégzése után egy irodába csöppentem, 

de mindig is motoszkált bennem a gondolat, hogy mi lenne, 

ha a mindennapjaim adminisztráció helyett tanítással és gye-

rekzsivajjal telnének. Másfél év után döntöttem úgy, hogy 

belevágok a nagy feladatba, tanár leszek. Ám ezzel az elhatá-

rozással egy időben még két nagy változás történt az életem-

ben. A falu nyugalmát városi zajokra cseréltem, illetve össze-

költöztem a párommal, tehát a szülői ház megnyugtató közege 

is eltűnt a hétköznapjaimból.  

Az Eötvös-iskolába belépve azonban hamar megtapasztaltam, hogy a családot részben pótol-

hatja a családias légkör. Hálás vagyok a kollégáknak a bátorításokért, a nyitott és kedves fo-

gadtatásért. A diákoknak pedig azért, hogy ugyan nap mint nap új próbák elé állítanak, de a 

mosolyomra mindig mosollyal felelnek. 

 
        Lívia néni 

 

Föőr-Tóth Barbara 
 

  

Mi leszel, ha nagy leszel? Oly sokszor hangzott ez a kérdés 

általános iskolás koromban. Eleinte magam sem tudtam a 

pontos választ, majd egyszer csak 6. osztályos koromban 

megvilágosodtam: pedagógus. Mindezt az elhatározást előse-

gítették akkori eötvösös tanáraim, akik szívvel-lélekkel taní-

tottak minket. Igen, én is ennek az iskolának a padjait koptat-

tam 8 éven át, 1992-2000 között. 

Gimnáziumi tanulmányaim után a szombathelyi tanítóképzőn szereztem diplomát, majd az 

ottani Bolyai-iskola tanítónője lettem. 

Minden álmom az volt, hogy egyszer visszatérhessek szeretett iskolámba, mint pedagógus, s 

ez az álom idén augusztusban beteljesedett. 

Tiszta szívből kívánom, hogy a Ti álmaitok is így teljesülnek az életben! 

 

         Barbara néni 

 

 
 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött:  
Barna Mária, Föőr-Tóth Barbara, Gyurkó Gábor, Kuzma Lívia, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád 

www.zaol.hu, www.zalamedia.hu   

http://www.zaol.hu/
http://www.zalamedia.hu/

